



感動狗狗聖心系列之一

讓愛永遠年輕 姓名：張正澤

放了一個好長的暑假，小朋友你是怎麼度過的呢？八月初的時候，因為聽到蒲敏道神父（Francis Burkhardt, 1902-2002）在台病逝的消息，於是感動狗狗決定要好好來探訪一下蒲神父所創辦的「聖心教養院」並瞭解敏道神父一生大愛的故事。現在，就請小朋友們一起跟著感動狗狗來認識蒲敏道神父和他的志業吧！

附屬於天主教會的「聖心教養院」位在嘉義縣東石鄉的港墘村，**蒲敏道神父**在民國七十九年所興建的一所收容極重度智能不足和多殘身心障礙朋友的機構。為效法耶穌基督仁慈寬容以待人，全心全意奉獻救贖世人的精神，特地恭敬耶穌聖心為榜樣而取名的。創院之初，大家對「聖心」的未來並不看好，當時已經是高齡86歲的蒲神父以打字機寫出一封又一封的募款信函，「只要是對的，蒲神父就勇往直前，毫不考慮年齡」，靠著這股毅力和執著，兩年後，「聖心教養院」終於開始運轉。由於院內每一位被服務的院生，對蒲神父來說，都是天使：他們的生命就是他的生命，且更甚於自己的生命。因此，院長任內，即便經費再困難，蒲神父還是會盡力給院生最好的照顧。



雖然院內的工作十分辛苦，但有許多當地居民和外國友人因感念蒲神父的愛，願意和蒲神父共同分擔這份艱苦的擔子，為這個大家庭付出個人的愛心，讓「聖心」精神和服務範圍更加擴大，促使蒲敏道神父最大的遺願「**成人重殘養護中心**」能夠在朴子市成立，得以讓重殘人士獲得就業及就養妥善照料。然而，政府雖允諾協助成人重殘養護中心的創設但是這項「愛的工程」所需要的人力、物力和財力卻是超乎想的，而這也就是蒲神父始終放不下的牽掛。因此，感動狗狗希望各位小朋友能繼續地付出愛心與行動，讓這些弱勢的朋友們能夠受到妥善的照顧喔！

♪ 看了上面的故事，我的心得感想是：

我們要幫助別人又

